

新聞稿 (即時發佈)

YO 協青社飛鏢青訓計劃 瞄準不一樣的目標 建構非一般文化平台 勞工及福利局副局長 徐英偉 JP 主持開幕禮

(香港·2019年1月9日)由協青社 Youth Outreach (YO) 主辦的「YO 協青社飛鏢青訓計劃」開幕禮已於1月9日假協青社「蒲吧」(24小時青少年中心)順利舉行，榮幸邀得勞工及福利局副局長 徐英偉為主禮嘉賓與 YO 會長 區璟智及香港飛鏢聯合總會主席 羅啟邦一同主持開幕禮。為迎合青年人需要，YO 很高興獲得香港飛鏢聯合總會、Dartslive Hong Kong 及 Jdarts Asia 的支持，提供專業的教練及訓練課程，讓 YO 青年多一個平台發展不一樣的才華。

主禮嘉賓勞工及福利局副局長 徐英偉致辭表示：「很高興可以到場支持今日的活動。非常欣賞協青社專心致志的青年服務團隊，包括一眾愛心天使，讓高危青年發揮不一樣的成就。我呼籲大家繼續支持協青社的服務，協助青年人尋找自我，重建自尊自信，成為正向青年，回饋社會。」

YO 會長 區璟智感謝是次計劃出席的主禮嘉賓、嘉賓及義工們，他們以行動為高危青年提供的服務，讓 YO 的青年人有機會跟「YO 天使」們學習，尋找自己的興趣，做個正向青年。

YO 總幹事 謝貞元表示：「YO 一直以青年人為本，跟他們相處要做到與他們同行，愛青年人所愛，聽青年人所講。既然青年人喜愛飛鏢運動，YO 便要為他們提供適切的平台，讓他們發揮潛能，追尋自己的理想。」

香港飛鏢聯合總會主席 羅啟邦說：「青年人是我們社會未來棟樑，在這時期，如果青年人可及早認清目標，規劃未來，對他們來說是一件好事。飛鏢運動，也好類似，同樣都是講求認清目標，前進！希望令更多青年人學懂擲飛鏢，分享到擲鏢，擲中目標的樂趣！」

「YO 協青社飛鏢青訓計劃」目的是發掘有潛能的青年人，鍛鍊其專注力，建立正向品格。飛鏢聯合總會會提供專業有經驗的飛鏢教練，現時已有十多位 YO 青年人接受專業的培訓，希望他們成為鏢手，挑戰自己參加不同本地及國際賽事。未來 YO 更會開設深宵訓練班，推廣飛鏢運動給予更多青年人。

下載高解像素圖片
<http://bit.ly/2VAL1MT>

圖一



主禮嘉賓勞工及福利局副局長 徐英偉 JP 致辭。

圖二



「YO協青社飛鏢青訓計劃」主禮嘉賓及一眾嘉賓一同出席開幕禮。(由左至右) 香港飛鏢聯合總會主席 羅啟邦、YO會長 區環智 GBS, JP、主禮嘉賓勞工及福利局副局長 徐英偉 JP 及 Dartslive Asia 總監 廖家偉。

圖三



「YO 協青社飛鏢青訓計劃」開幕禮主禮嘉賓及一眾嘉賓合照。(由左至右)飛鏢大使 梁啟勳、飛鏢大使 呂政德、飛鏢大使 林鼎智、主禮嘉賓勞工及福利局副局長 徐英偉 JP、YO 會長 區璟智 GBS, JP、香港飛鏢聯合總會主席 羅啟邦、飛鏢大使 梁雨恩、飛鏢大使 林良華及飛鏢大使 余子安。

圖四



主禮嘉賓勞工及福利局副局長 徐英偉 JP、YO 會長 區璟智 GBS, JP、一眾嘉賓及 YO 青年合照。

圖五及圖六



YO 青年分享接觸飛鏢後的正面轉變。

聯絡及查詢：

協青社籌募及傳訊部 劉祖兒
電話：2513 0026 / 9500 2354
電郵：joey.lau@yo.org.hk

關於 YO 協青社 (www.YO.org.hk)

自 1991 年成立以來，協青社 (Youth Outreach / YO) 緊隨青少年需要及潮流文化的轉變，以創新、機動的多元模式，主動接觸身處危機的青少年，為他們提供適切之服務，包括：深宵外展、緊急住宿、24 小時青少年中心(蒲吧)、24 小時熱線、個人輔導等。YO 更開辦不同的服務單位，聘用及培訓「過來人」，以青年文化作訓練平台，提供機會讓迷失的青少年發展所長。

YO 年度開支超過港幣四仟一佰萬元，當中住宿單位約一仟三百萬元開支由政府資助，其餘均須 YO 天使們無私支援，才可使 YO 堅持信念，繼續為高危青年服務，幫助他們走上正途。

蒲吧 - 24 小時青少年中心

蒲吧自 2002 年 7 月開始投入服務，乃全港首間為青少年而設的 24 小時開放的青少年中心。蒲吧為 6 至 24 歲的青少年，提供一個既安全又鼓吹正面文化的聚腳點。蒲吧內設有時下青年潮流玩意，除一般康樂設施外，還有 24 小時當值的專業社工以危機介入及外展法，讓深夜不歸家之青少年能享受正當的娛樂之餘，在有需要時更能得到協助和輔導。蒲吧更聘用青少年成為活動助理，提供就業機會之餘，更能培訓青少年之工作動機、態度和技術，讓青少年重拾積極人生。

近年，蒲吧積極發展「非一般」的青年文化，例如：滑板、搖滾樂、泰拳、電子競技等，希望成為青年文化的發展基地，讓他們能在 YO 發展其另類文化，最終取得被認可的成就。